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Votul dumneavoastră face diferența
Democrația se bazează pe decizii comune. Atunci când vă 
folosiți dreptul de vot, vă asumați responsabilitatea în raport cu 
societatea și cu semenii dumneavoastră. Atunci când votați la 
alegeri, participați la alegerea candidaților politici și influențați 
decizii, ceea ce vă afectează viața.

Prezentați-vă în ziua alegerilor, marți, 18 noiembrie și votați. 
Votul dumneavoastră face diferența!

Cine poate vota?
Puteți vota la alegerile regionale și locale, dacă:
• aveți vârsta de 18 ani
• aveți reședință permanentă în Danemarca
• sunteți cetățean danez, cetățean al unei alte țări UE, cetățean

norvegian, britanic sau islandez - sau dacă ați locuit în Danemarca,
Groenlanda sau Insulele Feroe timp de 4 ani înainte de alegeri.

Cum să votați
Toți cei care au drept de vot vor primi prin poștă un buletin de 
vot. Buletinul de vot vă indică data alegerilor și locul în care 
votați. În general, este posibil să votați de la ora 08.00 dimineața 
până la ora 20.00 seara. 

Funcționarii sunt prezenți la fiecare secție de votare pentru a se 
asigura că totul se desfășoară în conformitate cu reglementările. 

Când ajungeți la secția de votare, mergeți la masa electorală 
indicată pe buletinul de vot. La masă, înmânați buletinul de vot, iar 
funcționarii vă vor oferi două buletine de vot: unul pentru alegerile 
locale și unul pentru alegerile regionale. Buletinele de vot enumeră 
partidele politice și candidații. Vi se va cere data nașterii pentru  
a ne asigura că sunteți persoana indicată pe buletinul de vot.
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Aduceți buletinele de vot cu dvs. la cabina de vot, unde mergeți 
singur. Votul este secret și nimeni altcineva nu are voie să vadă 
pentru cine votați. Faceți o cruce (X), folosind creionul sau stiloul 
din cabina de vot, în dreptul candidatului sau partidului pentru 
care doriți să votați. Este important să faceți o singură cruce pe 
fiecare buletin de vot. Altfel, buletinul de vot poate fi declarat nul. 

Dacă scrieți ceva greșit pe buletinul de vot, puteți solicita 
funcționarilor să vă schimbe buletinul de vot cu unul nou. Totuși, 
acest lucru este posibil numai dacă nu ați introdus deja buletinul 
de vot în urnă. Dacă nu sunteți sigur cum să votați, puteți cere 
ajutorul funcționarilor de la secția de votare. Dacă vă este greu 
să citiți daneza, unul dintre funcționari vă poate ajuta. 

La final, părăsiți cabina de vot și introduceți fiecare buletin de vot 
în urna corectă. Nu uitați să împăturiți buletinele de vot, astfel 
încât nimeni să nu poată vedea cu cine votați. 

Dacă sunteți împiedicat să vă prezentați la vot în ziua 
alegerilor - votați în avans

Puteți citi mai multe despre cum să votați la alegeri pe site-ul 
oficial al Ministerului de Interne și al Sănătății din Danemarca 
prin scanarea codului QR.




